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EMLÉKEZÉS, INTERJÚ,

LEVELEZÉS, NAPLÓ  

BERZEVICZY Albert
Búcsú a Monarchiától
Berzeviczy Albert naplója, 
1914–1920
S. a. r., előszó, jegyz. 
Gali Máté
Helikon, Bp.,
312 old., 2990 Ft

KIRÁLY Erzsébet
Kedves Naplóm!
Egy munkásasszony 
emlékei
S. a. r., kísérő tanulm., 
jegyz. Grexa Izabella
Corvina, Bp.,
302 old., 2990 Ft

KUYLENSTIERNA-
ANDRÁSSY, Stella
Ég a puszta
Gróf Andrássy Imréné 
memoárja
Ford. Kúnos László
/Pustan brinner/
Corvina, Bp.,
211 old., [24] t., 3490 Ft  

ESSZÉ, TANULMÁNY  

ALMÁSI Miklós
Bevezetés 
a 21. századba
Negyvenhat + egy
Kalligram, Pozsony,
328 old., 2900 Ft 

FILOZÓFIA  

A bizalom
Szerk. Laczkó Sándor
Pro Philosophia 
Szegediensi Alapítvány – 
M. Filozófiai Társ. – Státus, 
Szeged–Bp.–
Csíkszereda,
380 old., 2500 Ft
(Lábjegyzetek 
Platónhoz)

FLORENSZKIJ, Pavel
A kultusz filozófiája
Ford. Kiss Ilona
/Философия культа/
Typotex, Bp.,
219 old., 2500 Ft

HELLER Ágnes
Az önéletrajzi emlékezés 
filozófiája
Múlt és Jövő, Bp.,
230 old., 3200 Ft

Is a universal morality 
possible?
Szerk. Hörcher Ferenc, 
Mester Béla, Turgonyi Zoltán
MTA BTK FI – 
L’Harmattan, Bp.,
263 old., 2900 Ft

JASPERS, Karl
A bűnösség kérdése
ARENDT, Hannah
Szervezett bűnösség 
és egyetemes felelősség
Ford. Csejtei Dezső, 
Juhász Anikó
/Die Schuldfrage – 
Organized guilt and 
universal responsibility/
Noran Libro, Bp.,
215 old., 2990 Ft
Két tanulmány 
egy kötetben.

KELEMEN János
Ex libris
Mesterek és tanítványok
Áron, Bp.,
215 old., 1680 Ft

NEMES Z. Márió
Képalkotó elevenség
Esztétika és antropológia 
a humanitás határvidékén
ELTE BTK Fil. Int. – 
L’Harmattan – 
M. Filozófiai Társ., Bp.,
224 old., 2490 Ft
(Cogito könyvek)

RUGÁSI Gyula
Léten túli etika
Gond-Cura Alapítvány, Bp.,
321 old., 2700 Ft
(Gutenberg tér)

SLOTERDIJK, Peter
Harag és idő
Politikai-pszichológiai 
kísérlet
Ford. Felkai Gábor
/Zorn und Zeit. Politisch-
psychologischer Versuch/
Typotex, Bp.,
391 old., 3500 Ft
(Radikális gondolkodók)

VAJDA Mihály – 
KARDOS András
Kérdő evidenciák
Beszélgetések
Dupress–Líceum–Kalligram, 
Debrecen–Eger–Pozsony,
130 old., 2580 Ft

ZUH Deodáth
Edmund Husserl 
ismeretfilozófiája
L’Harmattan – M. 
Daseinanalitikai Egy. – 
TIT Kossuth Klub, Bp.,
229 old., 2490 Ft
(Dasein könyvek)

IRODALOMTUDOMÁNY  

Szövegkiadások  

GOETHE, Johann Wolfgang 
von 
Az ifju Werther gyötrelmei
Ford. Bölöni Farkas Sándor
S. a. r., bev. 
Simon-Szabó Ágnes
Reciti, Bp.,
295 old., ingyenesen 
letölthető:  http://reciti.
hu/2015/3068 
(ReTextum)

HORVÁTH László
Az új Hypereidés
Szövegkiadás, tanulmányok 
és magyarázatok
Typotex, Bp.,
301 old., 3500 Ft

Feldolgozások  

Az ellopott tragédia
Rejtő Jenő-emlékkötet
Szerk. Thuróczy Gergely
Petőfi Irodalmi Múzeum – 
Infopoly Alapítvány, Bp.,
502 old., 3600 Ft

A századvégi tragikum-vita
Forrásgyűjtemény
S. a. r., jegyz. Török Lajos
AmbrooBook, Győr,
577 old., 4000 Ft

BENCE Erika
Virtuális irodalomtörténet
Iskolakultúra–Gondolat, 
Veszprém–Bp.,
188 old., 2500 Ft
(Iskolakultúra)

BITSKEY István
Hitvédelem, retorika, 
reprezentáció Pázmány 
Péter életművében
Universitas, Bp.,
234 old., 1680 Ft

BOJTÁR Endre
Útvesztők, útjelzők
Írások a közép- és kelet-
európai kultúrák köréből
Kalligram, Pozsony,
581 old., 4990 Ft

DECZKI Sarolta
Az érzékiség dicsérete
Kalligram, Pozsony,
254 old., 2800 Ft

BAZSÁNYI Sándor
„Ez tréfa?”
Kosztolányi Dezső 
Esti Kornéljáról
Esszéfüzér
Kalligram, Pozsony,
271 old., 3000 Ft

BENGI László
Márton László
Kalligram, Pozsony,
336 oldal, 2990 Ft
(Tegnap és ma)

„Eszedbe jussak”
Tanulmányok Arany János 
Hamlet-fordításáról
Szerk. Paraizs Júlia
Reciti, Bp., 
249 old., ingyenesen 
letölthető: http://reciti.
hu/2015/3247 
(Hagyományfrissítés)

GELENCSÉR Gábor
Forgatott könyvek
A magyar film és az 
irodalom kapcsolata 
1945 és 1995 között
Kijárat – Kosztolányi 
D. Kávéház Kult. Alapítvány, 
Bp., 564 old., 3500 Ft

Humanista történetírás és 
neolatin irodalom a 15–18. 
századi Magyarországon
Szerk. Békés Enikő, Kasza 
Péter, Lengyel Réka
MTA BTK ITI, Bp.,
300 old., 2000 Ft
(Convivia Neolatina 
Hungarica)

„Inkább figyeld talán 
az irodalmat”
Írások Veres András 
70. születésnapjára 
Szerk. Jeney Éva, 
Kálmán C. György
Reciti, Bp.,
221 old., ingyenesen 
letölthető: http://reciti.
hu/2015/2973 

KÁNTÁS Balázs
„Vannak még dalok túl 
az emberen”
Írások Paul Celan 
költészetéről, líra-
esztétikájáról és recepciójáról
Cédrus Művészeti Alapítvány 
– Napkút, Bp.,
403 old., 3490 Ft

Kultúrjav
Írásbeliség és szóbeliség 
irodalma – újrahasznosítva
Fiatalok Konferenciája 2014
Szerk. Bartók Zsófia Ágnes 
et al.
Reciti, Bp., 
213 old., ingyenesen 
letölthető: http://reciti.
hu/2015/3113 
(Arianna könyvek)

LAKNER Lajos
Az Árkádia-pör 
fogságában
A debreceni Csokonai-kultusz
Déri Múzeum, Debrecen, 
2014 [2015],
319 old., XXXI t., á. n.

HERMANN Zoltán
A boldogtalanság iskolája
Esszék, tanulmányok az 
érzékenység és a romantika 
korának magyar irodalmáról
Ráció, Bp.,
335 oldal, 2900 Ft

HETÉNYI Zsuzsa
Nabokov regényösvényein
Kalligram, Bp.,
985 oldal, 3990 Ft

KABDEBÓ Lóránt
„Nyílik a lélek”
Kettős látás a 20. századi 
lírában – Szabó Lőrinc 
„rejtekútja”
Ráció, Bp.,
239 old., 2500 Ft
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KELEMEN János
„Komédiámat hívom 
tanúmul”
Az önreflexió nyelve 
Danténál
ELTE Eötvös Kiadó, Bp.,
253 old., 4100 Ft

LÁNG Gusztáv
Kérdezz másképp...
Tanulmányok
Tipp Cult, Bp.,
193 old., 1890 Ft
(Parnasszus könyvek. 
Magasles) 

LŐRINCZ Csongor
Az irodalom 
tanúságtételei
Ráció, Bp.,
389 old., 3500 Ft

MARGÓCSY István
Eleven hattyú
Kalligram, Pozsony,
448 old, 3200 Ft
(Margócsy István 
életműsorozat)

Mesterkönyvek 
faggatása
Tanulmányok Gárdonyi 
Géza és Bródy Sándor 
művészetéről
Szerk. Bednanics Gábor, 
Kusper Judit
Ráció, Bp.,
563 old., 3500 Ft
(Ráció-tudomány)

MÉSZÁROS Márton
Reformáció, közvetítés, 
nyilvánosság
Fiatal Írók Szövetsége – 
Ráció, Bp.,
221 old., 2500 Ft
(Minerva könyvek)

MILBACHER Róbert
Bábel agoráján
Esszék, tanulmányok a 
nemzeti irodalomról
Pro Pannonia, Pécs,
287 old., 2600 Ft
(Irodalmunk forrásai)

Orcsik Roland
detoNáció
Domonkos István 
művészetének exjugoszláv 
irodalmi kapcsolatformái
Forum, Újvidék,
337 old., 650 Din

PÁLFALVI Lajos
A Transz-atlantik megállói
Gombrowicz
Kalligram, Pozsony,
258 old., 3000 Ft

REGÉCZI Ildikó
Térképzetek az orosz 
irodalomban
Klasszikus és kortárs 
szövegek térpoétikai 
megközelítése
Kalligram, Pozsony,
239 old., 2800 Ft

Stephanus noster 
Tanulmányok Bartók István 
60. születésnapjára
Szerk. Jankovics József et al.
Reciti, Bp., 
509 old., ingyenesen 
letölthető: http://reciti.
hu/2015/3044 

SZABÓ Tibor
Cesare Pavese írói 
világa, 1908–1950
Tiszatáj Alapítvány, Szeged,
174 old., 1850 Ft
(Tiszatáj könyvek)

SZÖRÉNYI László
A nagy, a várt, 
rettegett jövendő
Tanulmányok a XIX. századi 
magyar irodalomról
Balatonfüred Városért 
Közalapítvány, Balatonfüred,
172 old., 3000 Ft
(Tempevölgy könyvek)

T. ERDÉLYI Ilona
Erdélyi János
Kalligram, Pozsony,
568 old., 3200 Ft
(Magyarok emlékezete)

TARJÁN Tamás
Fénymérő
Metszetek az újabb magyar 
költészetről
Tipp Cult, Bp.,
156 old., 1890 Ft
(Parnasszus Könyvek. 
Magasles)

THIMÁR Attila
„Budának szemtanúja 
vagyok”
Tanulmányok Ottlik 
prózájáról
Holnap, Bp.,
134 old., 2900 Ft

JOG  

CSERNE Péter
Közgazdaságtan és 
jogfilozófia
Rendszertelen áttekintés 
a jog gazdasági 
elemzésének elméleti 
és módszertani 
alapjairól
Gondolat, Bp.,
384 old., 2500 Ft
(Recta ratio)

KAJTÁR Gábor
A nem állami 
szereplők elleni 
önvédelem 
a nemzetközi jogban
ELTE Eötvös Kiadó, Bp.,
561 old., 5000 Ft
(ELTE jogi kari 
tudomány) 

Tanulmányok 
a kortárs jogelméletről
Szerk. Fekete Balázs, Fleck 
Zoltán
ELTE Eötvös Kiadó, Bp., 
343 old., 4400 Ft
(ELTE jogi kari tudomány)

KÖZGAZDASÁGTAN  

PIKETTY, Thomas
A tőke a 21. században
Ford. Balogh-Sárközy 
Zsuzsanna
/Le capital au XXIe siècle/
Kossuth, Bp.,
703 old., 8500 Ft

MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET  

CSATÁRI Bence
Az ész a fontos, nem a haj 
A Kádár-rendszer 
könnyűzenei politikája
Jaffa, Bp., 
384 old., 3150 Ft

Esterházy Pál, a 
műkedvelő mecénás 
Egy 17. századi 
arisztokrata-életpálya 
a politika és a művészet 
határvidékén 
Szerk. Ács Pál, 
Buzási Enikő
Reciti, Bp.,
616 old., ingyenesen 
letölthető: http://reciti.
hu/2015/2995 

GREENBLATT, Stephen
Egy reneszánsz 
könyvvadász
Hogyan vált modernné 
a világunk?
Ford. Zsuppán András
/The Swerve/
Typotex, Bp.,
251 old., [8] t., 3500 Ft

Kéklő hegyek alatt 
lótuszok tava
Tanulmányok 
Bethlenfalvy Géza 
tiszteletére
Szerk. Kakas Beáta, 
Szilágyi Zsolt
L’Harmattan, Bp.,
404 old., 4900 Ft

KOYRÉ, Alexandre
Misztikusok, 
spiritualisták, 
alkimisták 
a német 
XVI. században
Ford. Szigeti Csaba
/Mystiques, spirituels, 
alchimistes du XVIe siècle 
allemand/
Napkút, Bp.,
181 old., 1990 Ft

LÁNG Benedek
Titkosírás 
a kora újkori 
Magyarországon
Balassi, Bp.,
335 old., [7] t., 3500 Ft

PÁL Eszter
A viktoriánus Anglia
Tudomány 
és társadalom
ELTE Eötvös Kiadó, Bp.,
164 old., 2000 Ft

Tengeristennő az 
Olymposon
Mítoszok szóban 
és képben
Szerk. Horváth Judit
Gondolat, Bp.,
332 old., 3800 Ft

ZEMPLÉN Gábor Áron
Törékeny spektrum
Newton érvei 
és az autoritás 
képződése 
hálózatokban
Typotex, Bp.,
243 old., 3200 Ft

MŰVÉSZET  

BÄTSCHMANN, Oskar
Kiállító művészek
Kultusz és karrier a modern 
művészet rendszerében
Ford. Nagy Edina
/Ausstellungskünstler. 
Kult und Karriere im 
modernen Kunstsystem/
L’Harmattan, Bp., 2012 [2015]
335 old., 3250 Ft
(Láthatatlan múzeum)

NÉPRAJZ,  

ANTROPOLÓGIA  

BARLEY, Nigel
Az antropológia nem 
extrém sport 
Ford. Walsh Máté Gergely
/Not a Hazardous Sport/
Typotex, Bp.,
287 [10] old., 2900 Ft
(Szokatlan szempontok)

ERDÉLYI Zsuzsanna
Múltunk íratlan lírája
Az archaikus népi 
imádságműfaj háttérvilága
S. a. r. Kovács Emília
Kalligram, Pozsony,
1125 old., 5000 Ft

PSZICHOLÓGIA  

A versengés és 
az együttműködés 
pszichológiája
Szerk. Fülöp Márta, 
Bereczkei Tamás, 
Kovács Judit
Akadémiai, Bp.,
282 old., 3500 Ft 
(Pszichológiai szemle 
könyvtár)

Gyógyítók egészsége
A hivatás kihívásai és 
a változás lehetőségei
Szerk. Csabai Márta, 
Papp-Zipernovszky Orsolya
Oriold – A Gyógyító Nőkért 
Alapítvány, Bp.–Szeged,
356 old., 4900 Ft

SZUMMER Csaba
Pszichedelikumok 
és spiritualitás
KRE–L’Harmattan, Bp.,
130 old., 1990 Ft
(Károli könyvek)
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RÉGÉSZET  

Avarok pusztái 
Régészeti tanulmányok 
Lőrinczy Gábor 60. 
születésnapjára
Szerk. Anders Alexandra, 
Balogh Csilla, Türk Attila
Martin Opitz – MTA BTK 
MŐT, Bp., 690 Ft, á. n.
(Opitz archaeologica – MTA 
BTK MŐT kiadványok)

BOLLÓK Ádám
Ornamentika a 10. századi 
Kárpát-medencében
Formatörténeti tanulmányok 
a magyar honfoglalás kori 
díszítőművészethez
MTA BTK RI, Bp.,
698 old., á. n.

In medio regni Hungariae
Régészeti, művészettörténeti 
és történeti kutatások 
„az ország közepén”
Szerk. Benkő Elek, 
Orosz Krisztina 
MTA BTK RI, Bp.,
764 old., á. n.  

SZOCIOLÓGIA  

CORBIN, Juliet – 
STRAUSS, Anselm
A kvalitatív kutatás alapjai
A Grounded Theory elemzési 
módszer technikája 
és eljárásai
Ford. Ehmann Bea
/Basics of Qualitative 
Research. Techniques and 
Procedures for Developing 
Grounded Theory/
L’Harmattan – 
SE EKK MHI, Bp.,
431 old., 4490 Ft
(Pszichológia és társadalom)

DÉNES Tamás – 
FARKAS János
A humán társadalom 
elmélete 
Multistrukturális 
modell alapján
Gondolat, Bp.,
370 old., 3950 Ft

Hely, identitás, emlékezet
Szerk. Keszei András, 
Bögre Zsuzsanna
L’Harmattan, Bp.,
479 old., 3900 Ft

KRÉMER Balázs
Mi is a kétségbeejtő 
abban, hogy tovább 
élünk?
avagy 
Az idősödési válság és 
a halál egyenlőtlenségei
Napvilág, Bp.,
223 old., 2900 Ft

NAGY Beáta
Háttérben
Kísérlet egy szervezeti 
nemi rend feltárására
L’Harmattan, Bp.,
202 old., 2500 Ft

MLEKUŽ, Jernej
Burek 
A Culinary Metaphor
CEU Press, Bp. – New York,
VII, 175 old., € 34

PEKKER Bernadett
A pláza mint a XXI. század 
művelődési háza?
Magyar Pedagógiai Társaság 
– PTE IGyK Gyermekkult. 
Kutatócsop., Bp. – 
Szekszárd, 
205 old., 2500 Ft

TARDOS Katalin
Halmozódó 
diszkrimináció
Kirekesztés és integráció 
a munkaerőpiacon
Belvedere Meridionale, 
Szeged,
270 old., 2625 Ft

The Hungarian Patient
Social Opposition to an 
Illiberal Democracy
Szerk. Krasztev Péter, 
Jon Van Til
CEU Press, Bp. – New York, 
XX, 389 old., € 45

TÖRTÉNETTUDOMÁNY  

Egyetemes történet  

AVINERI, Shlomo
Herzl
Theodor Herzl és 
a zsidó állam alapítása
Ford. Bart István
/Herzl. Theodor Herzl and 
the Foundation of the 
Jewish State/
Corvina, Bp.,
362 old., 3490 Ft

BABEROWSKI, Jörg
Felperzselt föld. 
Sztálin erőszakuralma
Ford. Győri László
/Verbrannte Erde. Stalins 
Herrschaft der Gewalt/
Európa, Bp.,
594 old., 5990 Ft

CLARK, Christopher
Alvajárók
Hogyan menetelt Európa 
1914-ben a háború felé
Ford. Makovecz Benjamin
/The Sleepwalkers. How 
Europe Went to War in 1914/
Park, Bp., 
708 old., 6900 Ft

ERŐS Vilmos
Modern historiográfia
Az újkori történetírás 
egy története
Ráció, Bp.,
607 old., 4250 Ft

HUIZINGA, Johan
Hogyan határozza meg 
a történelem a jelent?
Válogatott írások, 
1915–1943
Ford., bev., utószó 
Balogh Tamás
Typotex, Bp.,
248 old., 2800 Ft

LOWER, Wendy
Hitler fúriái
Német nők 
a náci vérmezőkön
Ford. Szántó Judit
/Hitler’s Furies. 
German Women in 
the Nazi Killing Fields/
Európa, Bp.,
346 old., 3690 Ft

SNYDER, Timothy
A vörös herceg
Egy Habsburg főherceg 
titkos életei 
Ford. Szántó Judit
/The Red Prince. 
The Secret Lives of 
a Habsburg Archduke/
Park, Bp.,
477 old., 4900 Ft

STALIŪNAS, Darius
Enemies for a Day
Antisemitism and 
Anti-Jewish Violence in 
Lithuania under the Tsars

CEU Press, Bp. – New York, 
XII, 284 old., € 45
(Historical Studies in Eastern 
Europe and Eurasia)

Soviet Occupation 
of Romania, Hungary, 
and Austria, 
1944/45–1948/49
Szerk. Békés Csaba et al.
CEU Press, Bp. – New York, 
XII, 390 old., € 53

Vis-à-vis
Tanulmányok 
az Atelier fennállásának 
25. évfordulójára
Szerk. Erdősi Péter, 
Klement Judit
Atelier Európai 
Társadalomtud. 
és Historiográfia Tsz. – 
Korall Társadalomtörténeti 
Egy., Bp.,
239 old., 2700 Ft

Magyar történelem  

A történelem 
mint hivatás
A Benda-emlékkonferencia 
előadásai, 
2013. november 27.
Szerk. Szijártó M. István
Balassi – 
Ráday Gyűjtemény, Bp.,
185 old., 1200 Ft
(A Ráday Gyűjtemény 
tanulmányai)

BARNA Ildikó – 
PETŐ Andrea
Political Justice 
in Budapest after 
World War II
CEU Press, Bp. – New York, 
VII, 127 old., € 45

Bizánci források az 
Árpád-kori magyar 
történelemhez 
Kiegészítés 
Moravcsik Gyula 
„Az Árpád-kori magyar 
történet bizánci forrásai” 
című forrásgyűjteményéhez
Összegy., ford., bev. 
Olajos Terézia
Lectum, Szeged,
225 old., 5000 Ft
(Acta Universitatis 
Szegediensis – Opuscula 
Byzantina)

BORHI László
Nagyhatalmi érdekek 
hálójában
Az Egyesült Államok 
és Magyarország 
kapcsolata 
a második világháborútól 
a rendszerváltásig
Osiris – MTA BTK TTI, Bp.,
504 oldal, 4890 Ft

BORHY László – 
SZABÓ Miklós
Magyarország története 
az ókorban
Kelták és rómaiak
L’Harmattan, Bp.,
264 old., 4990 Ft

BORVENDÉG 
Zsuzsanna – 
PALASIK Mária
Vadhajtások
A sztálini 
természetátalakítási 
terv átültetése 
Magyarországon, 
1948–1956
Napvilág, Bp.,
227 old., 3500 Ft
(Bibliotheca archeologica)

DÉNES Iván Zoltán
A történelmi 
Magyarország eszménye
Szekfű Gyula, 
a történetíró és ideológus
Kalligram, Bp.,
542 old., 3900 Ft

Hortobágy örökségei
Kényszermunkatáborok 
és lakóik nyomában
Szerk. Saád József
Argumentum, Bp.,
310 old., 4200 Ft

JOBST Ágnes
A Stasi működése 
Magyarországon
A keletnémet 
és a magyar állambiztonság 
kapcsolata, 1955–1989
Jaffa, Bp.,
344 old., 3150 Ft

K. HORVÁTH Zsolt
Az emlékezet betegei
A tér-idő 
társadalomtörténeti 
morfológiájához
Kijárat, Bp.,
383 old., 2900 Ft
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KASZÁS Veronika
Erdélyi menekültek 
Magyarországon, 
1988–89
Út a menekültkérdés 
tagadásától az 1951. 
évi genfi menekültügyi 
egyezményhez való 
csatlakozásig
Gondolat, Bp.,
510 old., 3500 Ft

Népszolgálat
A közösségi 
elkötelezettség 
alakváltozatai 
a magyar kisebbségek 
történetében
Szerk. Bárdi Nándor, 
Filep Tamás Gusztáv, 
Lőrincz D. József
Kalligram, Pozsony,
336 old., 2800 Ft
(Regio könyvek)

Ö. KOVÁCS József
Vidéki Magyarország, 
1945–1970
Dokumentumok földről, 
hatalomról, emberi sorsokról
Balassi, Bp.,
712 old., 4900 Ft

PAPP Sándor
Török szövetség, 
Habsburg kiegyezés
A Bocskai-felkelés 
történetéhez
KRE–L’Harmattan, Bp.,
398 old., 3800 Ft
(Károli könyvek. 
Monográfia)

ROMSICS Ignác
A múlt arcai
Történelem, emlékezet, 
politika
Osiris, Bp.,
427 old., 3280 Ft

TABAJDI Gábor
Budapest a 
titkosszolgálatok 
hálójában, 1945–1989
Jaffa, Bp.,
256 old., 3150 Ft

TAKÁCS Péter
A székelyek 
szolgálónépei az 1820-as 
úrbérrendezési kísérlet 
idején
Lucidus, Bp.
210 old., 3400 Ft
(Kisebbségkutatás könyvek)

Tény és fikció
Tudomány és művészet a 
nemzetépítés bűvkörében a 
19. századi Magyarországon
Szerk. Lajtai Mátyás, Varga 
Bálint
MTA BTK, Bp.,
215 old., 3000 Ft

(Magyar történelmi emlékek. 
Értekezések. Tanulmányok 
a nacionalizmus 
kultúrtörténetéből)

„Törvényes” megszállás
Szovjet csapatok 
Magyarországon 
1944–1947 között 
Szerk., bev. L. Balogh Béni
MNL, Bp.,
567 old., á. n.

VALLÁS  

DOBROVITS Mihály
Jurták és 
az EBESZ között
Iszlám és nemzetépítés 
a volt Szovjetunió 
szunnita iszlám többségű 
régióiban	
Balassi, Bp.,
173 old., 2500 Ft

Gázai Szent Dórotheosz 
szerzetesi tanításai
Ford. Baán Zs. Izsák OSB
Jel, Bp., 
271 old., 3700 Ft
(Ókeresztény örökségünk)

KOMORÓCZY Géza
Zsidók a magyar 
társadalomban
Írások az együttélésről, 
a feszültségekről és az 
értékekről (1790–2012) I–II.
Kalligram, Pozsony,
861 + 966 old., 12 000 Ft
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GECSER OTTÓ

Bak János – történész, 
Közép-Európai Egyetem, Budapest
Bálint Angelika – történész, 
doktorandusz, ELTE BTK
Erdélyi Ágnes – filozófus, ELTE BTK
Erdélyi Gabriella – történész, 
MTA BTK Történettudományi Intézet
Fodor Zoltán – agrármérnök, 
Baromfi Termék Tanács
Marta Fülöpová – irodalmár, 
Knižná revue
Gecser Ottó – szociológus, történész, 
ELTE TÁTK
Hajnáczky Tamás – 
kisebbségpolitikai szakértő, 
KRE 

Hegedűs István – kutatási asszisztens, 
MTA TK KI
Ilyefalvi Emese – néprajzkutató, 
PTE BTK 
Katona Eszter – egyetemi hallgató, 
ELTE TÁTK
Köböl Anna – fordító, Budapest 
Laki Mihály – közgazdász, 
MTA
Ana Munk –  művészettörténész, 
Zágrábi Egyetem
Papp Sára – egyetemi hallgató, 
Debreceni Egyetem
Schlett István – politológus, ELTE ÁJTK
Sümegi István – filozófus, Berzsenyi 
Dániel Főiskola, Szombathely 

Szabó Árpád Töhötöm – 
kulturális antropológus, 
Babeş-Bolyai Egyetem,Kolozsvár
Szalai Miklós – történész, 
MTA BTK Történettudományi Intézet
Székely Judit – egyetemi hallgató, 
ELTE TÁTK
Szél Dávid – pszichológus, 
doktorandusz PTE BTK
Takó Ferenc – doktorandusz, 
ELTE BTK
Tóth G. Péter – történész, etnográfus, 
PTE BTK
Váradi Balázs – közgazdász, ELTE TÁTK
Viskolcz Noémi – művelődéstörténész, 
Eszterházy Károly Főiskola, Eger
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